
Результаты 

опроса по бюджетной тематике за 1 полугодие 2020 года 
(дата проведения опроса с 25 мая 2020 года по 14 июня 2020 года) 

Всего проголосовало: 91 человек 

 

Вопросы 

Проголосовало 

человек % 

Вопрос 1  Что Вы понимаете под открытостью бюджетных данных? 
Возможность получать информацию о бюджете в доступной для 

граждан форме   36 40% 

Возможность участвовать в выборе направлений расходования 

бюджетных средств  8 9% 

Возможность участвовать в обсуждении вопросов по бюджетной 

тематике   2 2% 

Все вышеперечисленные  45 49% 

Вопрос 2  Что, по Вашему мнению, означает участие граждан в бюджетном процессе? 
Своевременное и полное исполнение своих обязанностей по уплате 

налогов в бюджет  15 16% 

Внесение предложений по направлениям расходования части 

бюджета   13 14% 

Участие во всех формах публичных и открытых общественных 

обсуждений бюджетных вопросах   25 27% 

Участие в публичных слушаниях по проекту бюджету и отчету об 

исполнении бюджета  9 10% 

Участие в софинансировании расходов бюджета (механизм 

самообложения граждан)  2 2% 

Все вышеперечисленное   27 30% 

Вопрос 3  Какой из видов информации представляет для Вас наибольший интерес? 

Основные направления расходов бюджета  45 49% 

Сравнение с другими территориями   5 5% 

Муниципальный долг   4 4% 

Объем доходов бюджета   10 11% 

Порядок составления бюджета и участие граждан в бюджетном 

процессе   27 30% 

Вопрос 4  Интересуетесь ли Вы на какие цели расходуются средства бюджета? 

Да, интересуюсь   76 84% 

Нет, не интересуюсь   7 8% 

Затрудняюсь ответить   8 9% 

Вопрос 5  Какой из отраслей бюджетной сферы, по Вашему мнению, стоит уделить 

особое внимание при планировании расходов бюджета МО ГО «Вуктыл»? 

Жилищно-коммунальное хозяйство  28 31% 

Образование  7 8% 

Национальная экономика (Дорожное хозяйство (дорожные фонды))  52 57% 

Культура  1 1% 

Социальная политика  1 1% 

Физическая культура и спорт  2 2% 



Вопрос 6 Какая информация о муниципальном долге Вам интересна? 

Объем муниципального долга  8 9% 

Объем расходов на обслуживание муниципального долга  11 12% 

Структура муниципального долга  12 13% 

Все перечисленное  60 66% 

Вопрос 7  Интересуетесь ли Вы тем, как исполнен бюджет МО ГО «Вуктыл»? 

Да, мне интересна эта информация  66 73% 

Да, я использую эту информацию в профессиональной деятельности  6 7% 

Нет, не интересуюсь   10 11% 

Затрудняюсь ответить   9 10% 

Вопрос 8  Зачем Вам нужна информация о бюджете? 

Для повышения бюджетной грамотности  22 24% 

Использую для своей профессиональной деятельности  15 16% 

Меня интересует возможность участвовать в бюджетном процессе и 

влиять на ситуацию  30 33% 

Использую в учебных целях (курсовые, дипломные работы, 

рефераты)  1 1% 

Все вышеперечисленное  12 13% 

Затрудняюсь ответить   11 12% 

Вопрос 9  Из каких источников Вы получаете информацию о бюджете МО ГО 

«Вуктыл»? 

Средства массовой информации  26 29% 

Сайт городского округа «Вуктыл» 50 55% 

Информационная брошюра «Бюджет для граждан МО ГО «Вуктыл» 7 8% 

Другое  8 9% 

Вопрос 10  Укажите Ваш возраст 

18-29  10 11% 

30-49  67 74% 

50-59  13 14% 

Старше 60  1 1% 

Вопрос 11  Укажите Ваш пол 

Женский  65 71% 

Мужской  26 29% 

Вопрос 12  Укажите Ваше образование 

Высшее  63 69% 

Среднее специальное  24 26% 

Среднее общее  4 4% 

Вопрос 13  Представителем какой целевой группы вы являетесь  

Работающий  82 90% 

Пенсионер  6 7% 

Студент  2 2% 

Учащийся  0 0% 

Безработный  1 1% 

 


